

# 我市30天奖励假生育津贴已全部补发

## 涉及参保女职工3003人,总金额达780万元



人力社保之窗

永康市人力社保局 主办  
记者 徐灿灿 通讯员 潘彤昕

本报讯 近日,市人力社保局对2016年1月1日至2017年5月31日期间生育、已按照国家规定产假享受生育待遇、且在产假期间(包括奖励假)未中断生育保险的女职工进行了30天奖励津贴补发。记者了解到,本

次补发的生育津贴,是按参保人员已领取的原生育津贴的基数计发,由人力社保局直接发至补发对象本人社保卡金融账户,并以短信形式告知查收,补发对象无需到社保局办理任何申请手续。本次补发涉及参保女职工3003人,补发总金额达780万元,已全部发放到位。此次补发是根据省人力社保厅相关文件规定执行的,2017年5月31日以后生育的女职工,已正常享受奖励假期间生育津贴,不属补发对象。

据悉,生育保险参保对象为本市

行政区域内的各类企业、城镇个体工商户的职工以及国家机关、事业单位、社会团体中的非在编职工,由用人单位统一为其办理参保登记手续。生育保险待遇中的生育津贴是由生育保险统筹基金支付给用人单位,作为用人单位在员工产假期间发放产假工资的补贴,按照产假时间和生育时职工所在用人单位上年度职工月平均工资计发。职工在生育前连续缴纳生育保险费12个月且符合规定生育的可以享受生育津贴。

### 旧版报关单格式 不影响出口退税

新旧版本切换将于年底完成

通讯员 朱永红

本报讯 海关总署发布的新版《海关进出口货物报关单填制规范》已于8月1日开始执行,但时至昨日,从中国电子口岸网站下载的以及国家税务总局从海关总署接收的报关单数据格式仍是旧版格式。这是怎么回事?会不会影响我市出口企业退税呢?

据悉,在该规范正式实施后,海关总署数据中心已经产生新版报关单数据,但由于系统升级原因,其通过中国电子口岸对外分发的报关单数据格式仍是旧版的,已删除的老版报关单旧字段、现在分发的报关单数据字段中已自动为空,新增加的字段则没有分发。

新旧报关单格式切换要到今年年底完成,期间出口企业获取的旧版报关单数据格式不影响企业出口退税。

## 掌上 失业确认 正式上线

### 失业人员不用再每月跑了

记者 徐灿灿 通讯员 叶舒畅

本报讯 以往办理失业相关手续,要先坐上20分钟左右的公交车,还要带上相关材料在人社部门排队,哪像现在,只要在手机上点几下就可以完成失业状态确认,省事多了。近日,家住金城路的徐先生指着手机屏幕上“确认完成”的字样兴奋地说。自

市人力社保局微信公众号“永康掌上人社”新增模块“失业确认”正式上线,我市失业人员足不出户即可完成失业状态确认,再也不用每月跑人力社保服务大厅了。

据了解,每月10日至20日期间,领取失业待遇人员只需打开“永康掌上人社”微信公众号,进入“办事大厅”,找到“失业确认”模块,点击“立即

申请”,阅读并确认“承诺书”,接收并手机验证码,最后点击“确认”按键就能完成当月失业状态确认。算下来,整个过程下来大概只需1分钟时间,完全节省了失业人员跑办事大厅以及排队等候的精力和时间,大大便利了失业人员。



更多详情 请扫二维码



### 大司巷小学迁建 工程紧锣密鼓

11日,记者在大司巷小学迁建施工现场看到,工人们正忙碌施工作业。大司巷小学迁建工程目前开始进入地面建筑施工,计划在明年底完工。

记者 林群心 摄

## 今年已为公路项目累计发放贷款7.8亿元

### 永康农发行“加码”330国道工程

通讯员 胡宇锋

本报讯 日前,永康农业发展银行再次向330国道永康段改建工程项目发放贷款6.8亿元,为该项目工程建设加码助力。据悉,这是该行今年第二次给330国道项目发放贷款,累计发放贷款7.8亿元,占全市前8个月新增贷款总额的28%。

330国道永康段改建工程为浙江省重点建设项目,总投资51亿元。该工程的建设,能有效改善永康城市交通,提升城市品位,促进经济发展。目前,该项目资金合计到位9.56亿元。

据悉,为支持当地建设,永康农发行早在2015年就向总行提出申请,并争取到项目建设贷款33亿元,创下当

时全省公路项目单笔贷款最大额度记录。三年来,该行按照项目工程进展及资本金到位比例,积极争取相应贷款,截至目前全部投放到位,共计发放4笔,累计投放17.8亿元。

资金到位为330国道项目建设顺利开展提供了坚实保障。目前该项目建设有条不紊顺利推进,综合已完成整体工程75%左右。

6日,城西新区排塘村蓝天路二手房东杜某未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

7日,西城街道文化宫路房东徐某子未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款;城西新区永康市金碧辉煌工贸有限公司流动人口熊某英、永康市佰力仕电动工具有限公司流动人口邓某未按规定办理居住登记被警方各处以50元罚款;城西新区松石西路浙江司贝宁照明电器有限公司流动人口朱某芳、石某珍未按规定办理居住登记被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

4日,西城街道香樟西大道阿浪汽车快修店、步行街王者台球未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款;经济开发区夏溪村琪乐公寓未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。

6日,东城街道九铃东路伟伟水果店、望春西路沈阳南北通公司、城北东路爱眸视力保健服务部和夏庭健康信息咨询服务部未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

## 文艺大餐 送乡村 喜迎九月丰收节

### 我爱我家 婆媳乐进礼堂家园庆丰收

记者 应柳依 徐赛瑾

本报讯 又是一年金风飒飒,稻谷飘香的丰收季节。日前,东城街道高镇社区以及花街镇尚裘村、店园村的夜晚显得与往日大不相同,只见村内文化大礼堂上灯火通明,一群文艺表演者载歌

载舞,台下观众不时涌起雷鸣般的掌声。原来,这是由市委宣传部联合市妇联举办的省十四次妇代会精神宣讲暨“我爱我家 婆媳乐进文化礼堂”文艺巡演队伍以“庆丰收”为主题,带着自编自演融入党的十八大精神及民生工程宣传的舞蹈、歌曲、戏曲、小品等群众

喜闻乐见的文艺节目,依次为尚裘村、高镇社区、店园村的村民送上一台台独特的文艺大餐。

现场,每场晚会都穿插了有关平安永康创建和垃圾分类的知识问答,让大家在享受视觉盛宴的同时能轻松了解相关知识,更能获得精美礼品。



流管 曝光台